

**AGENDA ZILELOR ȘTIINȚEI LA BIBLIOTECA NAȚIONALĂ A REPUBLICII MOLDOVA,  
ediția a 6-a, 11-15 noiembrie 2024**

**„DE CE CONTEAZĂ ȘTIINȚA – IMPLICAREA MINȚILOR ȘI DEZVOLTAREA VIITORULUI”**

<b>11 NOIEMBRIE 2024, ORA 9:30</b> <b>Loc de desfășurare :</b> Biblioteca Națională a Republicii Moldova (Sala Arte și hărți, blocul II, etaj 1)	<b>Forumului Cercetătorilor din cadrul Sistemului Național de Biblioteci „Inovație, cercetare și transformare digitală în biblioteci”, ediția a 8-a</b>
<b>12 NOIEMBRIE 2024</b> <b>Loc de desfășurare:</b> Biblioteca Științifică a Universității de Stat „A. Russo” din Bălți	<b>Atelier de lucru</b> <b>Crearea fișierelor de autoritate. Studiu de caz: Biblioteca Națională a Letoniei</b> <b>Formatori:</b> Maira Kreislere, Jogita Sauka, Biblioteca Națională a Letoniei. <b>Grup țintă:</b> bibliotecari din zona de nord a țării
<b>13 NOIEMBRIE 2024</b> <b>Loc de desfășurare:</b> Biblioteca Universității de Stat din Comrat	<b>Atelier de lucru</b> <b>Crearea fișierelor de autoritate. Studiu de caz: Biblioteca Națională a Letoniei</b> <b>Formatori:</b> Maira Kreislere, Jogita Sauka, Biblioteca Națională a Letoniei. <b>Grup țintă:</b> bibliotecari din zona de sud a țării
<b>14 NOIEMBRIE 2024, ORA: 9:00</b> <b>Loc de desfășurare:</b> Biblioteca Națională a Republicii Moldova, Centrul Național de Formare Profesională Continuă în Biblioteconomie și Științe ale Informării (bloc 2, etaj 2, aula 19)	<b>Atelier de lucru. Crearea a datelor bibliografice și a fișierelor de autoritate</b> <b>Formatori:</b> Maira Kreislere, Jogita Sauka, Biblioteca Națională a Letoniei. <b>Grup țintă:</b> specialiști din Biblioteca Națională a Republicii Moldova și din biblioteci cu atribuții de centre departamentale.
<b>15 NOIEMBRIE 2024, ORA 10.00 - 12.30</b> <b>Loc de desfășurare:</b> Centrului Național de Formare Profesională Continuă în Biblioteconomie și Științe ale Informării (bloc 2, etaj 2, aula 19)	<b>Discuții profesionale „BiblioLink” – „BNRM – excelență prin cunoaștere”</b> <b>Grup țintă:</b> specialiști din cadrul Bibliotecii Naționale a Republicii Moldova